



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Αριθ. Πρωτ.: 6838
Ελήφθη: 24/3/2014

Θεσσαλονίκη, 26 Μαρτίου 2014

Αρ. Πρωτ.: 4594

Προς Περιφερειακό Διευθυντή
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας
κο Γεώργιο Καρατάσιο

ΘΕΜΑ: «Προγραμματισμός επισκέψεων των μαθητών εκπαιδευτηρίων της περιοχής ευθύνης σας, στην έκθεση κειμηλίων του ΥΜΑΘ “ Η προσφορά των Κυπρίων στους Αγώνες του Έθνους, από την Επανάσταση του ‘21 στον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο”»

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,
το Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης με την ευκαιρία της επετείου της 1^{ης} Απριλίου 1955, έναρξης του απελευθερωτικού αγώνα της Κύπρου και σε συνεργασία με το Υπουργείο Άμυνας της Κυπριακής Δημοκρατίας, διοργανώνουν την έκθεση κειμηλίων “Η προσφορά των Κυπρίων στους Αγώνες του Έθνους, από την Επανάσταση του ‘21 στον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο” στο ιστορικό κτίριο του Διοικητηρίου.

Στόχος της έκθεσης είναι να αναδείξει τη συμμετοχή των Κυπρίων στους αγώνες του Έθνους για την απελευθέρωση της Ελλάδας. Για την έκθεση έχουν επιλεγεί και συγκεντρωθεί σπάνια κειμήλια εποχής από ιδιώτες συλλέκτες, μουσεία και ιδρύματα της χώρας μας και της Κύπρου.

Η διάρκεια της έκθεσης είναι από 1 έως 30 Απριλίου 2014.

Ώρες λειτουργίας: Καθημερινά: 09:00 – 16:00

Σάββατο – Κυριακή: 09:00 – 14:00

(Κλειστά: Μ. Παρασκευή, Μ. Σαββάτο, Κυριακή του Πάσχα και Δευτέρα του Πάσχα).

Καθώς, ένα από τα βασικά κριτήρια διοργάνωσης της έκθεσης αποτελεί ο εκπαιδευτικός της χαρακτήρας, σας παρακαλούμε όπως συνδράμετε στο στόχο μας αυτό:

- A. με την έκδοση οδηγίας προς τα εκπαιδευτήρια της αρμοδιότητάς σας, προκειμένου να επισκεφθούν την έκθεση
- B. να μας παραχωρήσετε άδεια ανάρτησης σχετικής αφίσας για την προβολή της έκθεσης στα εκπαιδευτήρια της αρμοδιότητάς σας.

Όσον αφορά στα σχολεία που επιθυμούν να επισκεφθούν την έκθεση, μπορούν οι αρμόδιοι να απευθυνθούν στο Τμήμα Παιδείας, Νέας Γενιάς, Αθλητισμού και Θρησκευμάτων του Υπουργείου Μακεδονίας και Θράκης:

Προϊστάμενος Τμήματος: Ιωσήφιδης Ηλίας – τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 379168

Λιαδάκης Νίκος – τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 379509

προκειμένου να προγραμματίσουν τις ώρες επισκέψεων και την ξενάγηση τους.

Για την ενημέρωσή σας επισυνάπτεται η αφίσα της έκθεσης.

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για την υποστήριξη και τη συνεργασία σας.

Γραφείο Υπουργού Μακεδονίας & Θράκης

**Ιωάννης Α. Ποδιώτης
Διευθυντής**

Διοικητήριο, ΤΚ 541 23 Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310 379401-4 Φαξ: 2310 263332

minister@mathra.gr

Teaffmarcia - Aupridus - Vuxofutae